

**Что оставили люди Красноярья своим потомкам в XX веке, люди, чьи беспокойные сердца были целиком отданы своей стране, Родине?**



Я говорю о первопроходцах-геологах, которые сразу после Великой Отечественной войны взялись за поиски полезных ископаемых на всей территории СССР, за составление Государственной геологической карты Союза масштаба 1:200000, являющейся основой поисков и разведки любых видов минерального сырья, ибо это научная база, документ для прогноза и выявления закономерностей размещения месторождений полезных ископаемых.

Николай Николаевич Стамборовский — ветеран труда, геолог-съемщик и поисковик, пионер среднемасштабных площадных работ (полистных съемок для Госгеолкарты СССР Восточного Саяна), как раз из таких замечательных людей. Родился он 29 декабря 1929 года.

